

南太平洋 Australia

陈伟明、陈罗玉华（纽西兰）NO UPDATE

- 我们第一个三年任期已届满。由 2008 年 7 月 21 日至 2009 年 1 月 20 日乃为期半年的“述职期”——我们将会到各地的不同教会作出汇报,除报告过去的工作及对未来的展望之外,更藉此传递纽西兰城乡宣教的异象,筹募经费,盼让更多的教会及信徒见此异象而直接参与其中。
- “汉美顿基督福音堂”的牧养工作是我们最牵挂之处。对一个如此幼嫩的教会来说,面对牧者“述职期”内的变动,不是一个简单考验。感谢上帝的恩典,我们的弟兄姊妹年纪虽轻,信主日子不长,事奉经验也不多;但人同心合意,分工合作;站稳岗位,守望相助。这不失是他们一个成长的机会,求主帮助他们有充足的信心与智慧去面对一切的困难。
- 感谢主,“汉美顿基督福音堂”的牧养,除了有母会的支持,也得到在奥克兰另外两间教会全力协助;并且我们夫妇也会竭尽所能,同时兼顾的工作,儿子们也乐于继续协助。求主怜悯让各方面能配搭得宜,各肢体联络得合适,让人看见我们都是属于一个身体。
- 其他城乡的工作将由“城乡布道团”协助,求主帮助,并记念他们的劳苦。请有感动负担参与“城乡布道团”的弟兄姊妹与我们或 Amy 姊妹联络。
- “述职期”内,我们盼望能重整“城乡宣教”的策略,求上帝指引我们。
- 我们也会在“述职期”内支取累积的年假四周(在 2008 年 12 月)。两个儿子十多年来未有机会回港探亲,今次是一家四口在香港共聚天伦好的机会,惟住宿问题难于解决,求主预备。
- “汉美顿基督福音堂”聚会的人很不稳定。请记念。
- 请大家继续为刚毕业正寻找工作的汤姊妹代祷,求主为她开路,在汉美顿觅得工作。
- 伟明在八月份,将会带领一队由纽西兰中信与奥克兰三间教会合办举办的“迈步差传”之本土地乡短宣体验队。请记念一切的预备工作。(原计划在 Rotorua 举办的布道,因未能借得场地而搁置。不过,现正在另一小镇 Matamata 洽借场地,求主预备。)
- 大儿子以诺于 29/06/08 至 04/07/08 参加纽西兰全国性的一个大学生基督徒营会,请记念他在其中得到灵命的更新,并往返路途的平安(他需要开车八个小时往营地!)

资料来源: 澳洲中国信徒布道会 <http://www.ccma.org.au>

黄寿全、黄余丽贞（斐济 - 苏瓦）

- 求主使用新开始的流动图书馆,能有更多人愿意借阅福音书籍。又求主保护参加主日晚上查经班的信徒,出入都得平安,免被劫匪袭击。斐济政治再陷入不稳定状态,经济萧条,求主帮助政府有能力改善人民生活。
- 余丽贞宣教士因健康问题,于 3 月 2 日与黄寿全宣教士一同回纽西兰检查身体,确诊患乳癌,排期于 3 月 30 日动手术,恳请代祷记念,并求主医治带领。余丽贞宣教士心里非常平安,深知主允许此事发生,亦必定保守看顾。

资料来源: 澳洲中国信徒布道会 <http://www.ccma.org.au>

黄声锋、黄郭志茜（西印度洋、留尼旺基督教华侨教会 / 基督教华侨中心）

- 请为 15/2 主日下午举行浸礼代祷，求主保守三位受浸者的信心：Benoit, Fabienne, Cevin
- 请为三月份开始举行宣教月，每主日有宣教讲道信息，宣教士见证及介绍不同工场事工，并有信心认献，求主使用宣教月活动鼓励信徒更大参与海外宣教。
- 请为三福训练后的跟进代祷：1. 为每次小组帮助队员记忆三福内容，2. 安排出队探访传福音对象。
- 请纪念三月份留尼旺岛工会发起全岛大罢工及罢市，要求政府增加补助津贴，可能罢工行动会继续延长，直至达到目标。

资料来源：九龙灵粮堂 <http://www.kllc.org.hk>

谢学良、吴美香宣教士夫妇（太平洋、夏威夷工场）

- 学良已于一月初返回夏威夷与师母共渡新春，二月底再回到中国继续学习。
- 全校师生以学良的年龄最大，大家都为我的身体健康担心；然而神是信实的，祂必继续保守。请祷告纪念。

资料来源：美国中信差传 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

洪少乐、杨秀英（南太平洋群岛 — 新喀里多尼亚）

- 宣教工场的签证于二月初已批出，我们出发日期是 3 月 12 日，宣教新工场是——大洋洲的新喀里多尼亚（New Caledonia）。
- 在法属国家新喀里多尼亚的首府努美亚，要学好法文和驾驶，愿我们的心预备好走更远的属灵旅程。
- 请纪念两位年迈母亲心灵安稳能接受儿女再次的离去。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccminternational.org>

曾国辉、曾黄有卿（斐济）

- 感谢主的开路 and 预备！监狱处署长于十二月廿四日批准让短宣队队员在廿七日与华人一起度圣诞。有两位决志信主！
- 短宣队离开后一个星期（一月八日），斐济遇上两个风灾和水灾。这是当地有史以最严重的水灾，但我们所住的 Suva 不太受影响。求主怜悯这地，政府能协助灾民！
- 当最后一个短宣队员思惠于（年初四）离开斐济后，经过两个多月紧密事奉和接待后，思华开始新的学年（中学三年级）。
- 感谢主的预备，Jennifer 愿意逢礼拜六下午与我们同工服侍‘少年活力天地’，Jennifer 是我们的邻居，她是斐济出生长大的华人，亦是 S P E F 教会的姊妹，*代祷：求主赐她智慧能力教导这些少年人：碧碧，嫻嫻，Edward, Robert, Joseph, Sara 和另一位 Jennifer。
- ‘儿童周末天地’开始了，今年仍有十多人参与，*代祷：求主赐我们能力让这群学生在基督里成长。让他们从小便认识基督。

- 经过法庭处理自卫伤人一案，终在二月中与当事人作庭外和解而结束，求主保守弟兄。另瑜瑜的母亲“秀姑”再次到斐济与瑜瑜一起生活，求圣灵开她的心门来认识基督。另“小芬”希望找到一份合适的工作。

资料来源：香港信义会海外宣教部 <http://www.elchk.org.hk/omd>

太平洋华人宣教工场资料

资料来源：澳洲中国信徒布道会 <http://www.ccma.org.au/>